Информация о завершенных контрольных
мероприятиях по внутреннему муниципальному
финансовому контролю.

В соответствии с планом контрольных мероприятий финансового управления администрации Петровского муниципального района Саратовской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год финансовым управлением за 2021 год было проведено 9 плановых проверок, а также – 1 внеплановая.

1. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: администрация Березовского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 10 рабочих дней со 2 февраля 2021 года по 15 февраля 2021 года.
Проверяемый период: 2020 год.
Выводы: в ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18 сентября 2008 г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»:
- нарушение пп. 2 п. 3 Приказа – в путевых листах не указаны сведения о сроке действия путевого листа;
- нарушение пп. 1 п. 5 Приказа – в путевых листах не указаны: место нахождения, номер телефона, основной государственный регистрационный номер администрации Березовского муниципального образования;
- нарушение пп. 4 п. 6 Приказа – в путевых листах не указана дата (число, месяц, год) выезда транспортного средства с парковки и его заезда на парковку;
- нарушение пп. 1 п. 7 Приказа – в путевых листах вместо указания имени и отчества водителя указаны инициалы.

2. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: администрация Новозахаркинского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка осуществления расходов бюджета Новозахаркинского муниципального образования на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие местного самоуправления Новозахаркинского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области».
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 10 рабочих дней с 18 февраля 2021 года по 4 марта 2021 года.
Проверяемый период: 2020 год.
Выводы: в ходе проверки осуществления расходов бюджета Новозахаркинского муниципального образования на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие местного самоуправления Новозахаркинского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области» в администрации Новозахаркинского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области нарушений не установлено.

3. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: администрация Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов бюджета Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 10 рабочих дней с 9 марта 2021 года по 22 марта 2021 года.
Проверяемый период: 2020 год.
Выводы: в ходе проверки исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов бюджета Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области в администрации Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области выявлено нарушение абзаца второго ч. 2 ст. 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и п. 1 постановления администрации Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области от 24 декабря 2018 года №56-П «О закреплении полномочий администратора поступлений доходов в бюджет Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области» (с изменениями от 02 апреля 2019 года №12-П, от 24 декабря 2019 года №53-П, от 28 февраля 2020 года №5-П, от 29 декабря 2020 года №43-П), а именно администрацией Синеньского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области при выполнении бюджетных полномочий администратора доходов в 2020 году не производилось начисление пеней за несвоевременное осуществление платежей в бюджет.
Направлено представление.

4. Внеплановая проверка.
Наименование объекта проверки: администрация Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта  при проведении электронного аукциона №0160300014421000013 «Выполнение работ по строительству станции обезжелезивания по ул. Баукова. Водозабор №3 г. Петровска Саратовской области».
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 3 рабочих дня с 11 марта 2021 г. по 15 марта 2021 года.
Проверяемый период: 01.01.2021 г. – 03.03.2021 г.
Выводы: В ходе контрольного мероприятия выявлено нарушение администрацией Петровского муниципального района Саратовской области приказа Министерства строительства  и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 23 декабря 2019 г. №841/пр «Об утверждении Порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок в сфере градостроительной деятельности (за исключением территориального планирования) и Методики составления сметы контракта, предметом которого являются строительство, реконструкция объектов капитального строительства», а именно:
- результат определения начальной максимальной цены контракта не оформлен в виде протокола;
- расчет начальной максимальной цены контракта при проведении электронного аукциона на выполнение работ по строительству станции обезжелезивания по ул. Баукова. Водозабор №3 г. Петровска Саратовской области произведен без учета норм вышеуказанного приказа, в связи с чем, начальная максимальная цена контракта занижена на 1 355 633,84 руб.
Направлено представление.

5. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: администрация Грачевского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 15 рабочих дней с 17 мая 2021 года по 4 июня 2021 года.
Проверяемый период: 01.01.2020 г. – 31.03.2021 г.
Выводы: в ходе проверки выявлено нарушение п.14 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Грачевского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации от 22.01.2021 года № 4-П, а именно на официальном сайте администрации не размещен проект распоряжения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Грачевского муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области» и пояснительная записка к нему.

6. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: администрация Пригородного муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 15 рабочих дней с 26 мая 2021 года по 16 июня 2021 года.
Проверяемый период: 01.01.2020 г. – 31.03.2021 г.
Выводы: в ходе проверки выявлено нарушение п.14 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд  Пригородного муниципального образования  Петровского муниципального района Саратовской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации от 22.01.2021 года № 1-П, а именно на официальном сайте администрации не размещен проект распоряжения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Пригородного муниципального образования Петровского муниципального района Саратовской области» и пояснительная записка к нему.

7. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: муниципальное учреждение культуры «Киноконцертный досуговый центр «Современник».
Тема контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 15 рабочих дней с 22 июня 2021 года по 12 июля 2021 года.
Проверяемый период: 2020 г.
Выводы: в ходе проверки выявлено нарушение Учредителем абзаца третьего п. 3 Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Петровского муниципального района Саратовской области от 12 декабря 2018 г., - Учредителем в течение финансового года изменено допустимое (возможное) отклонение от установленных показателей качества муниципальной услуги, в пределах которого муниципальное задание считается выполненным, а также  допустимое (возможное) отклонение от установленных показателей объема муниципальной услуги, в пределах которого муниципальное задание считается выполненным, с 10% до 25%.
Направлено информационное письмо Учредителю.

8. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных образований Петровского муниципального района Саратовской области».
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 10 рабочих дней с 20 августа 2021 года по 02 сентября 2021 года.
Проверяемый период: 01.01.2021 г. – 30.06.2021 г.
Выводы: в ходе проверки нарушений не установлено.

9. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: муниципальное казенное учреждение «Централизованная административно-хозяйственная служба Петровского муниципального района Саратовской области».
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 10 рабочих дней с 20 августа 2021 года по 02 сентября 2021 года.
Проверяемый период: 01.01.2021 г. – 30.06.2021 г.
Выводы: в ходе плановой камеральной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном казенном учреждении «Централизованная административно-хозяйственная служба Петровского муниципального района Саратовской области» установлено:
- нарушение Учреждением ч. 13.1. ст. 34 Закона №44-ФЗ, а именно срок оплаты заказчиком оказанной услуги, указанный в договоре №40 от 26 апреля 2021 г. на оказание услуг по сервисному обслуживанию и ремонту автомобиля на сумму 7 810,00 руб., превышает тридцать дней с даты подписания заказчиком документа о приемке;
- нарушение Учреждением ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ, ч. 1 ст. 16 Закона №44-ФЗ, а именно договор №19484БК от 15 декабря 2020 г. на поставку нефтепродуктов на сумму 149 999,59 руб. заключен до утверждения плана-графика закупок.
Направлено представление.

10. Плановая проверка.
Наименование объекта проверки: управление образования администрации Петровского муниципального района Саратовской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка осуществления расходов бюджета Петровского муниципального района на реализацию мероприятий  подпрограммы «Развитие системы общего образования» муниципальной программы «Развитие образования в Петровском муниципальном районе», направленных на выполнение национальных проектов.
Срок проведения контрольного мероприятия: составил 15 рабочих дней с 15 ноября 2021 года по 03 декабря 2021 года.
Проверяемый период: 01.01.2021 г. – 30.09.2021 г.
       Выводы: в нарушение ст. 38, пп. 1 п. 1 ст. 158 Бюджетного кодекса РФ, п. 2.6. приложения №1 к муниципальной программе «Развитие образования в Петровском муниципальном районе», утвержденной постановлением администрации Петровского муниципального района Саратовской области от 26 ноября 2020 г. №936-П, Управлением образования допущено нецелевое использование средств бюджета Петровского муниципального района Саратовской области в сумме 14 200,00 руб.



